

Topul primăriilor ieșene care au atras bani europeni prin PNDR ▶ 5



Ghidul auto

paginile 7-8

- ▶ Noul Opel Mokka-e este „Cea mai bine conectată mașină“
- ▶ Premiile câștigate de mașinile mărcii Opel în 2020
- ▶ Ford, Toyota și Nissan vor reduce producția de vehicule în această lună, din cauza deficitului de cipuri



Supliment pus pe roate împreună cu



LUNI, 11 IANUARIE 2021, NR. 7 (8972)

www.ziaruldeiasi.ro

10 PAGINI - 3 LEI

Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271

Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**

Oamenii lui Chirica au scăpat basma curată în afacerea stâlpilor de iluminat DNA a descoperit un „capac“ de milioane plătit de Primărie



▶ o firmă din Botoșani care a montat stâlpi pe Splai Bahlui mal stâng este trimisă în judecată ▶ trebuie să returneze 2,2 milioane lei fonduri europene ▶ cum a reușit municipalitatea, care a cerut acești bani de la Ministerul Dezvoltării și i-a virat apoi firmei, să iasă cu fața curată în dosar? ▶ citiți în pagina 2

Accident cu daune de 790.000 lei

Pe listă s-au înscris soția, fiicele, mama, frații, cumnații și socrii decedatului

▶ când au tras inițial linie pentru a aduna câți bani se solicită în total, magistrații și-au pus mâinile în cap: peste un milion de euro ▶ după ce rudele considerate neafectate de dispariția victimei au fost eliminate de judecători, instanța a pus în sarcina firmei de asigurări suma de 790.000 lei ▶ accidentul s-a petrecut la Golăiești, după ce șoferul vinovat ieșise beat din discotecă și mergea pe șosea ca vântul, cu mașina plină ▶ pagina 3

ZIARUL de azi

LOCAL 2

Mitropolia nu se implică în vaccinare:

Din predicile ținute de mai mulți preoți la finalul Liturghiei de ieri se înțelege faptul că Mitropolia Moldovei și Bucovinei nu se va implica activ în campania de vaccinare anti-COVID-19.

LOCAL 2

Problemele orașului identificate de ieșeni:

Peste 100 de persoane s-au implicat, până acum, în desfășurarea unui proiect civic menit să identifice și să rezolve probleme ridicate de comunitate.

LOCAL 3

Morel Bolea a fost expulzat din Ordinul Cavalerilor de Malta:



Decizia a fost luată „fără drept de apel“ după ce în presă au apărut dezvăluiri în care mai multe tinere îl acuză pe Bolea de abuzuri sexuale.

Ședință în spatele ușilor închise: liberalii strâng rândurile în jurul lui Alexe

▶ Romeo Vatră, cel care a cerut clarificări în partid după „loviturile care ne-au năucit pe toți“, va fi „judecat“ la sfârșitul săptămânii în Biroul Politic Județean al partidului ▶ totuși, mesajul vicepreședintelui PNL Iași l-a făcut pe președintele Costel Alexe să dea explicații în fața colegilor de partid: cele 22 tone de tablă erau o „sponsorizare“ ▶ citiți în pagina 2

Deși era în arest la domiciliu

Un puști a furat un Range Rover și a plecat la Vatra Dornei



▶ polițiștii l-au urmărit vreo 10 km și l-au prins în zona Dorna Candrenilor ▶ băiatul era și băut ▶ citiți în pagina 3

Un eșec major de care ar trebui ținut cont în campania de vaccinare anti-COVID



▶ în urmă cu peste un deceniu, România lansa o campanie de vaccinare anti-HPV ▶ dacă ar fi reușit, incidența cancerului de col uterin ar fi trebuit să scadă, la fel ca în alte state din UE și din lume ▶ deși au fost trei tentative, în ani diferiți, toate s-au încheiat dezastruos ▶ rezultatul: peste 2.000 de decese din cauza cancerului cervical ▶ medicii ieșeni, dar și un specialist în comunicare, analizează ce s-a greșit ▶ dacă nu vor fi corectate astfel de erori, și campania de vaccinare anti-COVID poate să nu-și atingă scopul ▶ pagina 3

312 cazuri noi de COVID-19 în weekend și 6 decese, la Iași ▶ 3

Tensiuni între Guvern și primari din cauza centrelor de vaccinare ▶ 4

Datele din anchetă arată că studenta de la Medicină și-a pregătit sinuciderea ▶ 3



Vremea probabilă la Iași

 Luni Max. 0°C Min. -2°C	 Marti Max. 1°C Min. -5°C	 Miercuri Max. 1°C Min. -4°C
 Joi Max. 1°C Min. -6°C	 Vineri Max. -5°C Min. -11°C	 Sâmbătă Max. -8°C Min. -12°C

LOTO 6/49

39 26 42 38 10 28

Cat I: REPORT

Cat. a II-a: 2 x 75.310,80

Cat. a III-a: 331 x 455,05

Cat. a IV-a: 6.993 x 30,00

NOROC

2987379

Chirurgie generală.
În siguranță.

Dr. Mihaela Gavrilăscu
Medic specialist Chirurgie Generală



0232 920
www.arcadiamedical.ro